اسم الطالب  : 





           الصف  :  6  /
السؤال الأول  :  ضع علامة (  ( ) أمام العبارة الصحيحة و علامة ( ( )  أمام العبارة الخاطئة فيما يلي  :

1. تتجاذب أقطاب المغناطيس المختلفة و تتنافر أقطابه المتشابهة .

(
)
2. دلك أي قطعة معدنية بالمغناطيس يحولها إلى مغناطيس .


(
)
3. يتجه قطب المغناطيس الشمالي دوماً إلى شمال الكرة الأرضية .

(
)
السؤال الثاني  :  أكمل الفراغات التالية :

1. المحيط الذي يظهر فيه أثر المغناطيس يسمى :  ...............................................................  .
2. للمغناطيس أشكال عديدة منها  :  
       .....................................  , ........................................ , ...........................................  .
3. البوصلة هي  :  ................................................................................................................. .
4. عند مرور التيار الكهربائي في سلك ملفوف على مسمار فإن المسمار يتحول إلى مغناطيس و يسمى المسمار في هذه الحالة .....................................................  . 
5. تتركز قوة المغناطيس في  ...............................................  .
6. يفقد المغناطيس خاصية الجذب بعوامل عديدة منها  :  ...................................................  .
